



**ARMAS ABANDONADAS POR SUBVERSIVOS.**— Armas de diversos calibres, municiones, propaganda y productos sanitarios de fabricación nicaragüense, fueron encontrados en el sitio en donde se registró un enfrentamiento entre extremistas y una patrulla del Cuarto Destacamento de Usulután. El choque ocurrió en el caserío La Cruz Verde, en las faldas del volcán de Usulután. Varios cadáveres de los subversivos fueron llevados por sus compañeros.

### Se recupera el Coronel Gutiérrez

El coronel Jaime Abdul Gutiérrez —miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno— se encuentra en franca recuperación y dentro de pocos días regresará a San Salvador para reincorporarse a sus actividades normales, se dijo ayer en Casa Presidencial, al consultar EL DIARIO DE HOY al respecto.

Como se ha informado, el coronel Gutiérrez fue trasladado el 23 por la mañana a Houston, Estados Unidos, para ser internado en un hospital debido a una úlcera gástrica, de la que había sido

—Favor pase a la página 62.



**VIGILANTE ULTIMADO.**— Con varias perforaciones fue encontrado el cadáver del vigilante Juan Antonio González, de 43 años, que trabajaba en el Fondo Social para la Vivienda. Fue encontrado en el kilómetro 16 y medio de la Troncal del Norte, desvió a Tonacatepeque.

nido con la lectura de revistas y periódicos. Dijo que ayer en la madrugada, su padre oyó que ladraba el perro de la casa y al mismo tiempo —según lo expresó a su esposa doña Ana María de Boldrini— oyó ruidos al lado del jardín exterior. El señor Boldrini se levantó, encendió la luz eléctrica e hizo a un lado la cortina que cubría una ventana de vidrio. En esos instantes, el sujeto que estaba en el jardín disparó cinco veces su arma, po-

—Favor pase a la página 62.

## A Tiros Matan en su Casa a un Italiano de 80 Años

De dos tiros de los cinco que le dispararon, fue ultimado ayer en la madrugada el ciudadano italiano Dino Boldrini, de 80 años, cuando se levantó a ver quién andaba dentro del jardín, situado a la orilla de la calle.

Uno de los dos hijos del señor Boldrini informó a un reportero de EL DIARIO DE HOY que su padre no tenía enemigos de ninguna clase, pues estaba retirado de toda actividad laboral desde hacía cinco años y se dedicaba a pasar el día en su casa, entrete-

## Sepultan a Nueve de las Víctimas de Desórdenes

A las once y media de la mañana de ayer fueron sepultados nueve campesinos de los muertos durante los desórdenes del martes 22 del corriente, en el área comercial de San Salvador.

Los féretros salieron de Catedral acompañados por dirigentes de las agrupaciones que habían organizado la manifestación.

Los ataúdes fueron colocados en la vía pavimentada frente al templo. Los organizadores ordenaron bloquear las calles y luego

la multitud de unas cuatro cuardras tomó hacia el Teatro Nacional, luego las calles Delgado y Arce y al llegar a la esquina de la 7a. Avenida, enfilaron hacia el Sur para pasar por el Mercado Central y enseguida se dirigieron al Cementerio General.

Al paso del sepelio los acompañantes iban entonando canciones de protesta y gritaban consignas contra el gobierno.

En el Cementerio, los oradores responsabilizaron al gobier-

—Favor pase a la página 27.

## Ejecutan a un Agricultor Frente a Hijos en Sta. Ana

**SANTA ANA.**—Pedro Gómez Montejo, de 37 años, agricultor, fue muerto a balazos la madrugada del martes en el cantón Chilcuyo, de Textistepeque.

Según informes recabados por las autoridades, Gómez Montejo fue obligado a salir violentamente de su casa, vistiendo ropas menores, por un grupo de hombres y mujeres.

Una vez fuera, fue atado de las manos con unos cordeles y ultimado a la vista de sus hijos, padres y esposa.

Señalan que este crimen fue "una ejecución", perpetrada por elementos subversivos, ya que el ahora occiso con anterioridad perteneció a la desaparecida ORDEN.

El juez de Textistepeque practicó el reconocimiento del cadáver, a unos cincuenta metros de la residencia familiar.

**SANTA ANA.**—Las autoridades departamentales pidieron a los habitantes de la zona occidental

—Favor pase a la página 29.

## Repelen Ataque Terrorista e Impiden Toma de Usulután

Ayer en la tarde, en el caserío La Cruz Verde, en las faldas del volcán de Usulután, al noroeste de Santa Elena, en el mismo departamento, tropas del 4º Destacamento de Usulután, tuvieron un enfrentamiento con guerrilleros que se encontraban en dicho lugar.

Según datos obtenidos, en el destacamento tuvieron noticias de la presencia de grupos de subversivos, y se movilizaron a ese sitio. Estos, al darse cuenta que se acercaban tropas del Ejército, se dispusieron a huir del caserío, no sin antes enfrentarse con ellas, resultando varios gue-

rrilleros heridos, dejando abandonada gran cantidad de armas, mochilas, etc. Sospechan que preparaban un ataque al destacamento.

### ARSENAL ABANDONADO

Entre los objetos abandonados, los soldados encontraron tres pistolas calibre 45, 2 fusiles G-3, una escopeta 12 recortada, pañoletas con las siglas FPL, varios morrales para guardar municiones, mochilas, cartuchos calibre 45, 7.25, 12, etc. Pañoletas blancas, lazos, cargado-

—Favor pase a la página 62.

## Estallan Cuatro Bombas Terroristas en San Miguel

**SAN MIGUEL.**— Cuatro bombas terroristas estallaron ante-noche en esta ciudad, dos en la "Ciudad Jardín" y dos en otros lugares.

Las dos primeras bombas estallaron como a eso de las ocho y media de la noche, de acuerdo a datos oficiales, en un pasaje contiguo a la casa del industrial miguelense Samuel Quirós, y poco después fueron detonadas las otras dos.

Aun cuando las bombas no causaron graves daños, las ondas expansivas destruyeron ventanas, pero no hubo víctimas.

Los estruendos rompieron la tensa calma que vivía esta ciudad y todo el vecindario se

alarmó ante los estallidos. Al principio se decía que las dos primeras bombas habían sido colocadas en la residencia de don Samuel Quirós, pero eso fue desmentido por voceros de la Fuerza Armada ayer tarde.

**SAN MIGUEL.**— Un reo que se encontraba detenido por homicidio, se fugó espectacularmente de sus captores el miércoles en la mañana, cuando dos vigilantes del Centro Penal de La Unión, lo conducían al Juzgado de Primera Instancia. El reo había sido llamado para notificarle una resolución proveída en

—Favor pase a la página 31.



**ACRIBILLAN EMBAJADA DE NICARAGUA.**— Cuatro sujetos que se conducían en un automóvil rojo, grande, según los testigos, hicieron varios disparos ase a eso de las 9 a. m., contra la sede diplomática de Nicaragua, en 6ª Calle Poniente N° 2313, colonia Flor Blanca. En el hecho fue herido el Ing. Graniello por tres impactos de bala en las piernas. Del atentado no se había hecho responsable, ninguna agrupación.